

耶路撒冷全球華人敬拜中心

第六期電子報 2017年6月

翻譯與編輯設計：RENATA姐妹, 校稿編審：雲嵐牧師



川普訪問中東行

美國在以色列的大使館搬遷？

川普政府幕僚之間的拔河！



CANWF
IN JERUSALEM



檔案照片：美國總統唐納德·川普與國家安全團隊和幾位首席顧問會議中。照片提供：路透社

以下新聞出處：Harratz

美國總統唐納德·川普(Donald Trump)的戰略顧問史蒂夫·班農(Steve Bannon)的辦公室裡掛著一大塊白板，標記黑色的密密麻麻線條中，列出了川普的競選承諾 – 這是待辦事項清單。外交和國防類別的首要目標之一，是將美國駐以色列大使館遷往耶路撒冷。

川普政府高級幕僚官員在這個問題上，從川普上任前開始，有兩個不同論調的競爭小組，長達了四個多月一直提出不同看法與做法。在這兩個小組中，一個是他最近任命的一些資深政治顧問；另外一個是領導內閣部長和大多數專業的公務員。

以色列一名高級官員從川普的一名顧問那裡聽到，川普於1月20日就職之前，有人就是否應該將大使館的承諾移交到就職演說中，便產生了激烈的爭論。五月份，在以色列總理辦公室裡充滿了又期待又怕受傷害的心情，等待著川普演說中能發表此言論，最終發現對手贏了，大使館的動議從演說中放棄。

6月1日是前美國總統歐巴(Barack Obama)簽署文件的總統豁免日期「前美國總統歐巴馬Obama在六個月前簽署了一份文件『凍結美國在特拉維夫的大使館遷往耶路撒冷的行動』，此文件將會在6月1日之後過期無效」，在川普訪問中東之行時，以色列內部大家都有共識，這場戰鬥將繼續下去。

川普訪問中東行

美國在以色列的大使館搬遷？

川普政府幕僚之間的拔河！



以色列總理納坦雅胡 (PM NETANYAHU) 與美國總統唐納德 · 川普 (DONALD TRUMP)。 (PHOTO CREDIT:AVI OHAYON - GPO)

據了解政府內部辯論的幾名人士，他們都在以色列和美國皆要求保持匿名 - 敦促川普拒絕簽署豁免的組織，以搬出大使館，這是由川普的戰略顧問班農 (Steve Bannon) 領導的。其中一些消息來源告訴以色列哈雷茲政黨「以色列左翼政黨」，班農表示，川普向以色列作出的承諾，將大使館遷至耶路撒冷，這是作為對總統向右翼民族主義的承諾，以使他進入白宮。一位前美國高級官員與現任行政部門聯繫說：「他了解到，許多總統的選民都希望看到這個承諾。」推動大使館遷移行動的另一個主要人物是美國駐以色列大使弗里德曼(David Friedman)。在競選活動中，弗里德曼(Friedman)在接受美國和以色列媒體採訪時，一再強調川普的承諾，要求大使館搬遷。去年十二月，當川普任命他為大使時，他表示會加強美國與以色列的關係，並期待美國駐以色列使館就在以色列永久的首都耶路撒冷。

川普訪問中東行



經文與禱告重點

CANWF
IN JERUSALEM

經文：撒迦利亞書4:6-10

他對我說：「這是耶和華指示所羅巴伯的。萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。大山哪，你算什麼呢？在所羅巴伯面前，你必成為平地。他必搬出一塊石頭，安在殿頂上。人且大聲歡呼說：『願恩惠恩惠歸與這殿！』」耶和華的話又臨到我說：「所羅巴伯的手立了這殿的根基，他的手也必完成這工，你就知道萬軍之耶和華差遣我到你們這裡來了。誰藐視這日的事為小呢？這七眼乃是耶和華的眼睛，遍察全地，見所羅巴伯的手拿線鉈就歡喜。」

禱告：

1. 親愛的耶穌謝謝祢，當我們為以色列禱告平安時，看見了祢的真實可畏與平安的保守，向祢獻上感恩，祢是耶和華沙龍，賜平安之主。我們為以色列繼續禱告，求聖靈充滿以色列總理幕僚團隊當中，保守以色列不是倚靠美國或其他國家的勢力與才能，單單多多地倚靠祢，唯有祢是以色全能之神。謝謝耶穌在川普造訪以色列期間，祢將所有的困難與巴勒斯坦的躁動似如夷為平地，我們看見巴勒斯坦鼓吹著耶路撒冷已經在外權以色列掌控之下69年之久，在耶路撒冷期滿70年之時，要奪回耶路撒冷政權，這也是中東眾多國家中有的共識，將耶路撒冷成為巴勒斯坦的首都。期間我們在以色列看見巴勒斯坦不斷躁動百姓支持囚犯在監牢裡受到不平等對待，仇敵藉由百姓的無知，在以色列想要建造一座一座的大山，但是耶穌是祢在其中，興起代禱者與教會，警醒禱告剷平一切仇敵的作為。我們宣告耶穌是以色列是我們的磐石，以色列在其中必不搖動。
2. 主耶穌，為著川普造訪以色列之後所做出的決定，美國大使館不遷移，仍舊在特拉維夫這個決定，我們仰望祢。耶路撒冷是以色列的首都，這不是誰的認可來做決定，主啊，耶路撒冷是祢大君王之城，也是歡迎祢再回來之城；祢自己立了這殿的根基，也必繼續完成這工。主啊，祢祝福美國總統川普先生與幕僚決策團隊，他們在對的時間做出對的事情，滿足父神的心意。好叫祢的百姓看見祢自己差遣祢的僕人川普，繼續行公義、好憐憫、存謙卑的心，與神同行。奉主耶穌聖名禱告，阿們。

川普訪問中東行

川普向中東阿拉伯世界發聲：
宣告三信念在中東國家發芽長大，
以色列—巴勒斯坦之和平議程才有可能！



川普在第一場演講中抨擊伊朗，自己的公民是其政策下的受害者，ISIS伊斯蘭國、基地組織、真主黨與哈瑪斯這些恐怖政權都得為殘害這世代的夢想消失而負責！

2017年5月21日，美國唐納德·川普總統在阿卜杜勒·阿齊茲ABDULAZIZ 國王會議中心，向阿拉伯伊斯蘭的美國人發表演說。（照片提供：伊凡·維奇/AP）

以下新聞出處：JP, Harretz, ILTV

據沙烏地阿拉伯首都利雅Riyadh城市，美國總統川普在阿拉伯伊斯蘭的美國人首腦會議上致開幕詞，首先感謝沙烏地阿拉伯主辦這個活動。他說：「我很榮幸能夠得到這樣親切的主持人的接待，我們曾聽說過你王國的輝煌，沒有任何的言語可以公正地表達我們內心的感激，從我們到達的那一刻起，您們是如此地熱情款待我們。」

川普接著談到兩國歷史上的伙伴關係，可以追溯到阿卜杜勒-阿齊茲國王(the king Abdulaziz) 和富蘭克林·羅斯福總統 (President Franklin D. Roosevelt) 的日子，並補充說：「今天我們開啟新的篇章，為我們所有的百姓帶來持久的效益。」 川普還感謝參與在沙烏地阿拉伯這次首都召開的會議中，出席的中東國家元首。他說：「我們現在接下來相處的時間，將為你們的人民帶來許多祝福。」

川普繼續說：「我在這裡向您們發出友誼、希望和愛的信息，我選擇了第一次外交之旅就來到穆斯林世界的中心，在我的就職演說中，我保證，美國不會試圖強加使用我們的方式來侵奪其他國家的文化，我們是為了伸張和平、安全和繁榮的願景伸出手來，我們的目標是一個共同打擊極端主義的國家聯盟。」

川普訪問中東行

川普向中東阿拉伯世界發聲：

宣告三信念在中東國家發芽長大，
以色列-巴勒斯坦和平議程才有可能



美國川普總統於阿拉伯伊斯蘭的美國人首腦會議中與卡達國王(左一) 與阿拉伯國王(右二)，並其他中東國家元首合影留念。CANWF 團隊截稿時，沙烏地阿拉伯已宣布與中東卡達國家斷交。

(照片提供：路透社)

以下新聞出處：Harratz

據川普說：「我們一定會幫助我們的沙烏地阿拉伯朋友從美國較大的國防公司中獲得眾多的好處。我們已經開始與今天出席的許多有關推動中東地區安全與穩定的國家們進行討論。」

川普然後轉向安全問題，說 「穆斯林多數國家必須率先打擊激進化」，他還感謝沙烏地國王在這個問題上的“強大的領導”。

川普說：「我們不是在講座，告訴別人如何生活，做什麼，要成為或如何崇拜，我們在這裡提供的是夥伴關係。我們必須團結一致，追求並超越一切其他所考慮的，我們共同的一個目標 - 打擊恐怖主義。年輕的穆斯林男孩和女孩應該能夠在安全無恐懼的環境下成長，擺脫懼怕，免於暴力與無辜受害。他們應該有機會建立屬於新的阿拉伯人的繁榮。這件事勢必力行，我們必須讓他們有此機會。如此美麗的未來只能在打擊潰敗恐怖主義和如何界定什麼是恐怖主義的意識形態來實現它。」

川普向中東阿拉伯世界發聲：

宣告三信念在中東國家發芽長大，
以色列—巴勒斯坦和平議程才有可能



川普指出，我們藉由統計看見恐怖主義影響了「無辜的阿拉伯百姓、穆斯林和中東國家」，這些數據超越任何其他國家。從有些估計的數據上看出，超過95%受到恐怖主義的受害者本身就是他們自己穆斯林百姓，這是一個史無前例的悲劇。沒有任何的數字指數可以具體地描述出這些因著恐怖主義而產生的痛苦。ISIS伊斯蘭國、基地組織、真主黨、哈馬斯，這些恐怖政權所殘害的不僅是計算死亡人數，更是要看到他們的殘害，是使多少世代年輕人所消失的夢想。

川普通過訪問中東走訪民眾，提到遭受「流血和恐怖」的所有潛在據點。他提到該據點的許多國家，媒體特別表述其中並不包括以色列。川普說：「恐怖分子不崇拜神，他們崇拜死亡，如果我們不反對這種有組織的恐怖行為，我們會知道什麼是最終的結果。是幾世代年輕人的未來將會悲傷地耗費掉。」

川普接著說：「如果良善力量團結強大，我們才能克服邪惡勢力，恐怖主義已經蔓延到世界各地，但和平的道路就在這個古老的土地上，在這個神聖的土地上。美國準備與你同在，但是中東國家不能等待美國為這個國家粉碎這個恐怖政權。你們必須把這些恐怖政權趕出你們的禮拜場所、社區、聖地，離開這個地球，就我們而言，美國決心調整戰略，放棄那些不行的策略，並應用新的戰略。我們正在採取原則性的現實主義。我們的朋友永遠不會質疑我們的支持，我們的敵人永遠不會懷疑我們的決心。」

川普讚揚該地區的一些國家為打擊恐怖主義而作出的貢獻，包括約旦、沙烏地阿拉伯、黎巴嫩、阿拉伯聯合酋長國、伊拉克、卡達和科威特。

川普繼續說：「我們需要站在一起反對謀殺婦女，迫害猶太人和屠殺基督徒。如果你選擇恐怖政權的道路，你的生命將是空虛的、簡短的，你的靈魂將被完全譴責。身為政治領導人必須說出肯定同樣的想法。」

川普說，他的旅行將顯示和平是可能的，包括在以色列人和巴勒斯坦人之間。只要中東國家實行這三種信念：反對謀殺婦女、迫害猶太人和屠殺基督徒。這也將會帶來以色列與巴勒斯坦真正的和平。

川普訪問中東行

川普向中東阿拉伯世界發聲：

宣告三信念在中東國家發芽長大，
以色列-巴勒斯坦和平議程才有可能



2017年5月21日，巴勒斯坦馬哈茂德·阿巴斯抵達了在沙烏地阿拉伯首都利雅德的阿拉伯伊斯蘭美國首腦會議。(照片提供：Vucci/AP)

與會中川普指出，他將會見以色列總理納坦雅胡 (Netanyahu) 巴勒斯坦阿巴斯 (Abbas)。

川普接著轉而抨擊伊朗，伊朗對中東地區造成如此多的不穩定。他補充說，伊朗是資助武器訓練恐怖份子、民兵和其他極端主義團體的國家。

川普呼籲伊朗應該要消除「消滅以色列」的呼籲，並指責該國支持敘利亞總統巴沙爾·阿薩德 (Bashar Assad) 政權。川普說：「我們中東負責任的國家必須共同努力，結束敘利亞的人道主義危機，消除國際信息社會和穩定該地區。」他補充說，伊朗的主要受害者是自己的百姓，他們受到政權政策的影響。他說：「所有中東國家必須共同努力，將其隔離開來，拒絕資助恐怖主義。」

川普在他的講話中也提到，本週早些時候，美國和沙烏地阿拉伯共同指定了一個黎巴嫩高階真主黨執政的恐怖份子。

川普向中東阿拉伯世界發聲：

宣告三信念在中東國家發芽長大，
以色列—巴勒斯坦和平議程才有可能



川普在演講中沒有提到俄羅斯，儘管他曾多次襲擊伊朗和阿薩德 - 俄羅斯在敘利亞競技場的合作夥伴。在川普發表演講之前，沙烏地阿拉伯薩勒曼國王(KING SALMAN)已經抨擊在中東的主要對手伊朗。伊朗已經摒棄了所有的睦鄰關係，薩勒曼國王還說，自伊朗在1979年伊斯蘭革命以來，伊朗一直是『處於恐怖主義的先鋒』。他說，伊朗是該地區不穩定和暴力的主要根源，並感謝川普致力於打擊恐怖主義。

約旦國王阿卜杜 (JORDANIAN KING ABDULLAH) 在川普召開高峰會後對阿富汗的演講作了回應，稱阿拉伯世界將有助於美國實現以色列和巴勒斯坦人之間的和平。國王阿卜杜拉二世還警告說，以色列在耶路撒冷採取的步驟可能會損害和平進程。約旦阿卜杜拉國王和埃及總統阿卜杜勒-法塔赫 · 阿西西(ABDEL-FATTAH AL-SISSI)，兩位皆強調了兩國解決方案在發言中的重要性。

經文：詩篇45:1-6

「我心裡湧出美辭；我論到我為王做的事，我的舌頭是快手筆。你比世人更美；在你嘴裡滿有恩惠；所以神賜福給你，直到永遠。大能者啊，願你腰間佩刀，大有榮耀和威嚴！為真理、謙卑、公義赫然坐車前往，無不得勝；你的右手必顯明可畏的事。你的箭鋒快，射中王敵之心；萬民仆倒在你以下。神啊，你的寶座是永永遠遠的；你的國權是正直的。」

川普向中東阿拉伯世界發聲：

宣告三信念在中東國家發芽長大，
以色列—巴勒斯坦和平議程才有可能



禱告：

1. 親愛的耶穌，我們為著川普在中東之行，特別在沙烏地阿拉伯這個國家面對中東來訪的國家元首與全地所說的話語向你獻上感謝。主啊，是祢使用川普來向沙烏地阿拉伯這個王室所擔負的責任來說話，這三個信念「反對謀殺殘害婦女、迫害猶太人、屠殺基督徒」並呼籲所有中東國家全力以赴打擊恐怖政權，祢對所有的君王說出祢自己的心意，將這些話語封存在關鍵人的心裡。為著川普向著真理、謙卑、並說出祢的公義向祢歡呼，祢是我們永恆的君王。
2. 六月初的連鎖反應，因著卡達長期支持恐怖份子，祢使我們看見沙烏地阿拉伯王室率先與卡達斷交，接著埃及、巴林、阿拉伯聯合大公國、葉門、利比亞東部政府、馬爾地夫以及模里西斯宣布與卡達斷交，而西非的阿拉伯國家毛利坦尼亞也緊接著宣布與卡達斷交。同時，約旦也降低了與卡達的外交關係，卡達退出在約旦半島電視台的營運執照；主啊，祢的右手必顯明可畏之事。我們為這些所有中東國家的元首來到祢面前禱告，這些王的心在神的手中，如同壘溝的水隨意流轉般在主的掌權中，主啊，祢的箭鋒射中王敵之心，讓他們彼此之間相爭，沒有閒暇餘力來商討對付以色列。主啊，我們禱告這些君王調轉方向，商討如何針對伊朗支持恐怖政權作出努力，不是耗費時間來對付以色列。主啊，讓這些君王恩待自己國家的百姓，共同努力打擊恐怖政權，將ISIS伊斯蘭國、基地組織、真主黨、哈瑪斯一一擊潰，主啊，為著這些中東國家超過50%以上的年輕孩子禱告，懇求祢引領他們早早飽得天父的慈愛，唯有你能夠將這些孩子消失的夢想得償回來。奉主耶穌寶貴慈愛的名禱告，阿們。

以色列國家祈禱早餐會

ICEJ Taiwan / CANWF 會長夫婦

代表台灣應邀參加



CANWF
IN JERUSALEM



左圖：台灣與列國在國家祈禱早餐會同為以色列禱告祝福。右圖上：左邊年長者是韓國國家祈禱早餐會的主席會長，右邊是韓國的神學院院長約有600人的神學生。右圖下：與台灣同桌的韓國政商團禱告伙伴。(感謝台灣耶路撒冷國際基督徒協會/雲嵐牧師提供照片，由耶路撒冷全球華人敬拜中心/RENATA姐妹編輯)

2017年6月7日在耶路撒冷的禧年，第一屆以色列國家祈禱早餐會的日子，這是耶和華所定的日子，也是猶太人和基督徒歡喜擁抱的日子。今年，是慶祝耶路撒冷被釋放100年「1917年12月9日由綽號流血公牛的英國陸軍元帥埃德蒙·艾倫比(Edmund Allenby)統帥，自土耳其手中取得耶路撒冷」，也是耶路撒冷統一50年「自1967年6月7日以色列的六日戰爭勝利至今年2017年進入50年禧年」。為能紀念這些事件，國會中的基督教聯盟核心小組主席MK Robert Ilatov 啟動了耶路撒冷祈禱早餐運動。與會中，ICEJ主席Dr Jurgen Buhler 台上分享，因著使徒們的耶路撒冷會議，決定了順服神將福音傳給外邦人，並且接納了外邦基督徒，今天列國的外邦基督徒來到耶路撒冷，與猶太人一起坐席禱告尋求神，這是一個重要的里程碑，神是聽禱告的神，當這麼多列國的基督徒為以色列和耶路撒冷禱告時，祂必然垂聽！

以色列國家祈禱早餐會



經文與禱告重點

經文：以賽亞書 40:1-2

「你們的神說：你們要安慰，安慰我的百姓。要對耶路撒冷說安慰的話，又向她宣告說，他爭戰的日子已滿了；她的罪孽赦免了；她為自己的一切罪，從耶和華手中加倍受罰。」

經文：以賽亞書 62:6-7

「耶路撒冷啊，我在你城上設立守望的，他們晝夜必不靜默。呼籲耶和華的，你們不要歇息，也不要使他歇息，直等他建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上 成為可讚美的。」

禱告：

主啊，我們為著CANWF會長夫婦周效遠先生與雲嵐牧師代表台灣ICEJ與眾教會，參加6月7日以色列國家祈禱早餐會，向祢獻上感恩，這是同屬台灣教會與華人眾弟兄姐妹們長期同心合意祝福以色列而有的殊榮。與會中，我們看見這是猶太人與基督徒們歡喜擁抱的日子，是耶和華所定的日子。主啊，我們懇求祢繼續祝福祢眼中的瞳仁—以色列，祝福華人教會在此關鍵時刻，跟緊主的腳蹤，繼續與主同行祝福以色列，在猶太長兄與阿拉伯人之間的合一工作上於此有份。主啊，我們向祢禱告，願祢興起華人教會在此時刻堅立地為祢的心意與以色列同站立。禱告祈求是奉靠拿撒勒耶穌基督的聖名，阿們。

以色列總統發言 基督徒是我們的弟兄



以色列總統雷文·里夫林 (REUVEN RIVLIN) 向彌賽亞信徒領袖發言。(CREDIT: YONATAN SINDEL/FLASH90)

以下新聞出處：Israel Today

2017年5月17日以色列總統雷文·里夫林 (Reuven Rivlin) 在耶路撒冷會見教會領袖時說，基督徒和猶太人是“兄弟”。

里夫林 (Rivlin) 邀請了耶路撒冷各教會的首領到官邸會面，他利用這個機會來譴責中東地區日益迫害基督徒，里夫林 (Rivlin) 總統說：「我在這裡對耶路撒冷的彌賽亞信徒兄弟們說，在這困難的時期，我們的想法是與你們再一起。我們都看過敘利亞的照片，我訪問了以色列醫院受傷的一些受害者，在中東國家被迫害的基督徒社區，所發生迫害的事情都是全人類的污點。」

里夫林 (Rivlin) 繼續指出，猶太人比起全世界更知道，什麼是在恐懼裡來禱告，並且同感深受什麼是在恐怖主義下的痛苦。里夫林總統 (President Rivlin) 宣誓以色列將繼續竭盡全力「保護基督徒的敬拜自由，基督徒的安全和聖地的平安。」



CANWF
IN JERUSALEM

以色列總統發言 基督徒是我們的弟兄

經文與禱告重點

經文：詩篇133

「看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美！這好比那貴重的油澆在亞倫的頭上，流到鬍鬚，又流到他的衣襟；又好比黑門的甘露降在錫安山；因為在那裡有耶和華所命定的福，就是永遠的生命。」

經文：馬太福音25:34-40

「於是王要向那右邊的說：『你們這蒙我父賜福的，可來承受那創世以來為你們所預備的國；因為我餓了，你們給我吃，渴了，你們給我喝我作客旅，你們留我住；義人就回答說：『主啊，我們什麼時候見你餓了，給你吃，渴了，給你喝？.....王要回答說：『我實在告訴你們，這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。』』」

禱告：

親愛的耶穌，我們為著祢在以色列現今時刻開啟歡迎基督徒的大門來向祢獻上感謝，我們真看見祢要做新事在以色列全地。請祢向我們顯明祢的心意，緊跟隨祢的腳蹤往前行，好讓我們不僅是單單禱告，更是付出行動，在以色列建國即將滿70週年之際，在進入新的季節中，求祢呼召教會到耶路撒冷大君王的城，與彌賽亞信徒我們屬靈的長兄一起在這地築壇獻祭敬拜讚美祢，在這裡有許多回歸的弱勢猶太族群，非洲衣索比亞回歸的猶太人需要祢耶穌。主啊，在祢那裡有耶和華所命定的福，我們禱告這些從衣索比亞的回歸者OLIM移民，在面臨各樣的衝擊與困難時，深知道有耶穌成為他們生命中的亮光與盼望。我們做在最小的身上，就是做在祢的身上，主啊，求祢開啟我們的眼光，看見祢所看見的，好叫世人看見，我們也親身經歷那弟兄和睦同居是何等地善與美！奉主耶穌聖名禱告，阿們。

封面：成千上萬百姓

歡慶耶路撒冷進入禧年



2017年5月24日許多學校老師帶著學生們上街頭，在耶路撒冷街上與眾百姓唱歌跳舞歡慶神的作為 - 耶路撒冷進入禧年。

(CREDIT : CANWF 耶路撒冷全球華人敬拜中心/ RENATA)

以下新聞出處 : Israel Today

成千上萬的人在遊行中揮舞旗幟、跳舞唱歌，百姓慶祝耶路撒冷回歸五十年。根據希伯來日曆，5月24日星期三慶祝耶路撒冷日活動，這是因1967年以來，於今年2017年以色列統治耶路撒冷已有50年。

在這次遊行的動線，警方首次允許猶太人遊行走在城牆周圍—耶路撒冷老城區，並通過城市東部的阿拉伯社區。

根據西方曆法，1967年6月7日，以色列傘兵通過舊城進入聖殿山和西牆 – 這是猶太教最著名的遺址。然而，自1948年以來，在約旦統治下，猶太人甚至是被禁止訪問這些地方。

警方說，5月24日當天有八萬多人參加了耶路撒冷日活動，最終在西牆舉行慶祝，從前幾年的三萬到四萬人之間，今年一下子激增了超過八萬人。這其中有許多全球的基督徒也被邀請至耶路撒冷歡慶行列當中，特別的是猶太教邀請基督徒們一起走上街頭歡慶彌賽亞要做王掌權在這座城市。

封面：成千上萬百姓



歡慶耶路撒冷進入禧年

CANWF
IN JERUSALEM



左圖：雅法門的城牆上雷射光打出歡慶耶路撒冷生日50週年字樣。(CREDIT: CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心/RENATA) 圖中：猶太百姓從雅法門進入，最後在西牆跳舞唱歌讚美神。(CREDIT: THE TIMES OF ISRAEL) 右圖：許多全球基督徒參加耶路撒冷遊行，與以色列同站立。(CREDIT: 北京首都教會/LINNA姐妹)

警方發言人米奇·羅森菲爾德 (Mickey Rosenfeld) 說：警方出動了“幾百名”警察，發揮了警力來部署維護和平。為了避免危險推擠等，老城穆斯林區的店主被警方通知需要休業，因為有遊行者進入大門，並通過城市在各個區域遊行，最終湧入西牆。

經文：羅馬書4:17-25

亞伯拉罕所信的，是那叫死人復活、使無變為有的神，他在主面前作我們世人的父。如經上所記：「我已經立你作多國的父。」他在無可指望的時候，因信仍有指望，就得以作多國的父，正如先前所說：「你的後裔將要如此。」他將近百歲的時候，雖然想到自己的身體如同已死，撒拉的生育已經斷絕，他的信心還是不軟弱；並且仰望神的應許，總沒有因不信心裏起疑惑，反倒因信心裏得堅固，將榮耀歸給神，且滿心相信神所應許的必能作成。所以，這就算為他的義。「算為他義」的這句話不是單為他寫的，也是為我們將來得算為義之人寫的，就是我們這信神使我們的主耶穌從死裏復活的人。耶穌被交給人，是為我們的過犯；復活，是為叫我們稱義。

經文：詩篇33：12-22

以耶和華為神的，那國是有福的！他所揀選為自己產業的，那民是有福的！...靠馬得救是枉然的；馬也不能因力大救人。耶和華的眼目看顧敬畏他的人和仰望他慈愛的人，...我們的心向來等候耶和華；他是我們的幫助，我們的盾牌。我們的心必靠他歡喜，因為我們向來倚靠他的聖名。耶和華啊，求你照著我們所仰望你的，向我們施行慈愛！

封面：成千上萬百姓



歡慶耶路撒冷進入禧年

CANWF
IN JERUSALEM



猶太教的百姓在西牆一起與當地彌賽亞信徒並全球基督徒們歡慶耶路撒冷進入禧年！(CREDIT: CANWF / RENATA)

禱告：

1. 親愛的父神，我們為著以色列以祢的名得以堅立向祢獻上歡呼與讚美，祢的眼目總是看顧敬畏祢名的人和仰望祢慈愛的人。我們看著以色列就看見了祢的慈愛與信實。奉主名祝福以色列，祝福耶路撒冷在以色列手中滿了50年，願主繼續恩待以色列，祢是以色列的幫助與盾牌，祝福以色列堅心倚賴祢，求祢照著以色列所仰望祢的，施行慈愛。在接下來的年歲當中，興起祢的百姓，得著更多的靈魂。
2. 親愛的耶穌，我們禱告，請祢打開城中百姓的屬靈眼睛，讓我們得見祢的真光，好讓我們心裡明白領悟過來，回轉歸向祢。為耶路撒冷進入禧年，是全新的季節來向祢獻上感謝與禱告，這麼多年來，祢保守祢的話語使其成就，引領散居在外的猶太百姓回家，是各歸故土、各歸本業。主啊，亞伯拉罕所信的，是那叫死人復活、使無變為有的神，祢打開百姓的雙眼，聖靈充滿運行在耶路撒冷城中，好叫這一波祢要興起彌賽亞信徒，使他們站立在破口中，因著這無盼望的環境裡，仍持守這有盼望的信。主啊，堅固我們屬靈的長兄們，無論身處何樣的環境，都為祢站立得穩。謝謝祢使其華人得著祢的恩寵也得著猶太長兄的喜愛，非常多的猶太人與阿拉伯人喜愛華人，主啊，願祢興起華人教會，CANWF願意成為華人眾教會在以色列耶路撒冷祝福以色列的平台，得著父祢在這地要使用華人成就關乎祢的事。奉主耶穌聖名禱告，阿們。

特拉維夫首次舉辦 雙性戀驕傲大遊行



2016年特拉維夫仍然是舉辦同性戀驕傲大遊行，今年2017年更改成雙性戀驕傲大遊行。圖示：維基百科

以下新聞出處：[Jerusalem Post](#)

特拉維夫市政府宣布，“雙性視覺”將成為特拉維夫 - 雅法的2017年LGBT同志文化 (LGBT中文或稱同志文化，是由女同性戀 (Lesbian) 、男同性戀 (Gay) 、雙性戀 (Bisexual) 、跨性別 (Transgender) 等群體所構成的次文化)驕傲遊行的主題。

根據市政府的統計，6月9日的遊行將是世界上第一次慶祝雙性戀主題的大型驕傲遊行。預計從以色列境內外吸引約二十萬人參加。根據去年的統計數字，20萬人遊行中，有3萬人是來自中東與亞洲國家的觀光客。

每年，特拉維夫的LGBTQ (Q代表酷兒 (Queer) 和對其性別認同感到疑惑的人 (Questioning) ，即是「LGBTQ」) 社區成員在6月份的一周的活動中選擇一個主題。過去的主題包括去年的「改變婦女」和「變性者見解」。

特拉維夫首次舉辦 雙性戀驕傲大遊行



CANWF
IN JERUSALEM

經文與禱告重點



特拉維夫市議員以法拉特·特寇沃斯基
(CREDIT: RAN YECHEZKEL)

在特拉維夫雅法市議會負責LGBTQ事務的成員以法拉特·特寇沃斯基 (EFRAT TOLKOWSKY) 在市政府發表的聲明中說「在以色列和世界各地，許多雙性戀者覺得他們是 LGBTQ 社區內的一個看不見的團體。在特拉維夫，我們致力於每一個 LGBTQ 的人和盟友的平等的慶祝，所以我們都可以一起出去驕傲遊行。」

經文：啟示錄22:11-17

不義的，叫他仍舊不義；汙穢的，叫他仍舊汙穢；為義的，叫他仍舊為義；聖潔的，叫他仍舊聖潔。」「看哪，我必快來！賞罰在我，要照各人所行的報應他。我是阿拉法，我是俄梅戛；我是首先的，我是末後的；我是初，我是終。那些洗淨自己衣服的有福了！可得權柄能到生命樹那裡，也能從門進城。城外有那些犬類、行邪術的、淫亂的、殺人的、拜偶像的，並一切喜好說謊言、編造虛謊的。「我耶穌差遣我的使者為眾教會將這些事向你們證明。我是大衛的根，又是他的後裔；我是明亮的晨星。」聖靈和新婦都說：「來！」聽見的人也該說：「來！」口渴的人也當來，願意的都可以白白取生命的水喝。

特拉維夫首次舉辦 雙性戀驕傲大遊行



經文與禱告重點

CANWF
IN JERUSALEM

禱告：

1. 主啊，求祢赦免我們自己的國家百姓陷在不義的裡面，我們禱告多時，也看見祢忍耐多時，為著以色列與台灣來到祢的面前禱告，求祢赦免我們陷在罪裡，大大地得罪祢。我們的生命是何等地乾渴，用盡自己的方式，容讓仇敵瞞騙，主啊，赦免我們，憐憫我們，懇求祢幫助我們脫離捕鳥人的網羅，好叫我們因著祢羔羊寶血的潔淨，十架大能的權柄得以進入生命樹那裡。主啊，求祢憐憫我們，給我們一顆願意悔改的心。我們需要祢，特拉維夫需要祢，台灣需要祢。我們看見特拉維夫不僅是LGBTQ的聚集之處，有許多的藏污納垢，販賣人口以及賣淫的問題充斥在這座城市當中。主啊，求祢因著這城中仍有向祢聖潔為義的百姓，憐憫特拉維夫，祢的亮光照在這座城市中，使口渴的人得著生命的活水。
2. 親愛的耶穌，我們禱告『關鍵位置是要給對的人坐上去』。市議員以法拉特·特寇沃斯基 (EFRAT TOLKOWSKY) 本身是出櫃的同性戀者，在市議會中不斷地鼓吹LGBTQ的婚姻同權法案，主啊，求祢憐憫特拉維夫市府團隊，興起當中的彌賽亞信徒，那敬畏祢名的人若自卑，祢就高舉他，凡自高的，祢就使他降卑。主啊，我們宣告祢掌權，教導祢的百姓、教導我們站立在破口當中禱告，我們宣告十字架的大能彰顯在特拉維夫城市當中，生命活水洗淨這地的污穢。求主給市府團隊與市議會有從主來的智慧與清潔。奉主耶穌聖名禱告，阿們。

我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲



CANWF
IN JERUSALEM

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，
支持 CANWF 耶路撒冷全球華人敬拜中心，
一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為耶路撒冷全球華人敬拜中心 CANWF
(CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION) 禱告或奉獻支持，
請您與我們聯絡 WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG

我們將定期地每月發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動
給您。若您是收到轉寄電郵，請與我們聯絡，告訴我們您的EMAIL
ADDRESS, 我們會直接EMAIL給您，謝謝。

CANWF 耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM
ACCOUNT NO. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007 SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至

WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

台灣奉獻帳號

銀行戶名：台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM 轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：台灣以色列福音差傳協會，郵局劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信
提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據。

請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG

或聯絡台北辦公室同工 02-7736-6252~3，謝謝您。